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COMPETENCIA: MATRICES 
 
2. DADA LA SIGUIENTE MATRIZ ESPECIFICAR LA POSICIÓN EXACTA DE LOS 
ELEMENTOS DE LA FILA Y LA COLUMNA, A QUE NÚMERO CORRESPONDE. 
 

 

 𝐴𝐴 = �

3 8 −5 2
−4 −9 0 −1
5 4 1 6
−2 1 9 −8

�    

 
 𝑎𝑎2,4 = −1    𝑎𝑎3,1 = ____    𝑎𝑎4,4 = ____   𝑎𝑎1,1 = ____   
 
𝑎𝑎3,4 = ____  𝑎𝑎2,1 = ____       𝑎𝑎1,3 = ____    𝑎𝑎4,1 = ____     𝑎𝑎5,1 = ____   
 
 
  𝑎𝑎3,3 = ____    𝑎𝑎4,2 = ____       𝑎𝑎2,3 = ____  𝑎𝑎3,2 = ____    𝑎𝑎4,3 = ____                                                                            
 
 
 
3. DADA LA SIGUIENTE MATRIZ ESPECIFICAR LA FILA Y COLUMNA, DEL NÚMERO 
CORRESPONDIENTE.  
  

 

 𝐴𝐴 = �

−6 9 −3 8
0 7 −2 6
3 −5 5 1
−9 −7 −1 −8

�    𝟏𝟏 = 𝒂𝒂𝟑𝟑,𝟒𝟒     -1= _____   -3 ______-8=______ 5 =_______   0 =_____  

 
9=______    6=______  -6=______ 8=_______   7 =_____   -9=______   3=______  -2 =_____  -7=______   
 
 

4. DADA LA SIGUIENTE MATRIZ   𝐀𝐀 = �
𝟖𝟖 𝟑𝟑 −𝟐𝟐
−𝟑𝟑 𝟏𝟏𝟏𝟏 𝟎𝟎
𝟔𝟔 −𝟒𝟒 −𝟗𝟗

     
𝟏𝟏𝟏𝟏 −𝟓𝟓
−𝟓𝟓 −𝟔𝟔
−𝟑𝟑 𝟕𝟕

�   determina:       

                    
𝟏𝟏) 𝒂𝒂𝟐𝟐,𝟓𝟓 +  𝒂𝒂𝟑𝟑,𝟒𝟒 = _________    𝟐𝟐) 𝒂𝒂𝟏𝟏,𝟐𝟐  ×   𝒂𝒂𝟑𝟑,𝟒𝟒 = __________    𝟑𝟑) −𝒂𝒂𝟐𝟐,𝟑𝟑 +  𝒂𝒂𝟑𝟑,𝟏𝟏 = ________      
 
 
 
 
 𝟒𝟒) �𝒂𝒂𝟐𝟐,𝟏𝟏 + 𝒂𝒂𝟑𝟑,𝟐𝟐� − 𝒂𝒂𝟏𝟏,𝟏𝟏 = _____                  𝟓𝟓) −𝒂𝒂𝟑𝟑,𝟓𝟓 + 𝒂𝒂𝟐𝟐,𝟒𝟒 − 𝒂𝒂𝟏𝟏,𝟑𝟑 = _____      

 


